

स्मृति मंधाना और हरमन प्रीत ने शतक लगाए



महिला विश्व कप में वेस्टइंडीज के खिलाफ भारत ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला किया। स्मृति मंधाना और हरमनप्रीत कौर के बीच चौथे विकेट के लिए 184 रन की शानदार साझेदारी हुई, जिससे टीम इंडिया इतने विशाल लक्ष्य तक पहुंच सकी। भारत ने वेस्टइंडीज के सामने 318 रन का लक्ष्य रखा है।

झूलन गोस्वामी ने एक ओवर में 21 रन लुटाए

वेस्टइंडीज की शुरुआत आक्रामक रही है। पांच ओवर के बाद टीम ने बिना विकेट गंवाए 50 रन बना लिए हैं। झूलन ने विंडीज की पारी के पांचवें ओवर में 21 रन लुटाए। इसमें पांच चौके शामिल हैं। फिलहाल डिफेंडिंग डॉटिंग 18 गेंदों पर 29 रन और हेली मैथ्यूज 12 गेंदों पर 21 रन बनाकर बल्लेबाजी कर रही है।

वेस्टइंडीज की तेज शुरुआत

हेली मैथ्यूज और डिफेंडिंग डॉटिंग ने वेस्टइंडीज को तेज शुरुआत दिलाई है। विंडीज ने चार ओवर के बाद बिना विकेट गंवाए 29 रन बना लिए हैं। फिलहाल डॉटिंग 16 गेंदों पर 21 रन और मैथ्यूज आठ रन बनाकर क्रीज पर हैं। भारत ने विंडीज के सामने 318 रन का लक्ष्य रखा है।

भारत ने वेस्टइंडीज को 318 रन का लक्ष्य दिया

भारत ने वेस्टइंडीज के सामने 318 रन का लक्ष्य रखा है। टीम इंडिया ने 50 ओवर में आठ विकेट गंवाकर 317 रन बनाए। स्मृति मंधाना और उपकप्तान हरमनप्रीत कौर के बेहतरीन शतक ने भारत को मजबूत स्थिति में पहुंचाया। मंधाना ने वनडे करियर का पांचवां शतक जड़ा। उन्होंने 119 गेंदों पर 13 चौके और दो छक्के की मदद से 123 रन की पारी खेली। वहीं, हरमनप्रीत कौर ने वनडे करियर का चौथा शतक लगाया। वह 107 गेंदों पर 10 चौके और दो छक्के की मदद से 109 रन बनाकर आउट हुईं। इसके अलावा कोई भारतीय बल्लेबाज कुछ खास प्रदर्शन नहीं कर सकीं। यास्तिका ने मंधाना के साथ मिलकर टीम इंडिया को अच्छी शुरुआत दिलाई। दोनों के बीच पहले विकेट के लिए 49 रन की साझेदारी हुई। यास्तिका 21 गेंदों पर 31 रन बनाकर आउट हुईं। अपनी पारी में उन्होंने छह चौके लगाए। इसके बाद कप्तान मिताली राज पांच रन, दीप्ति शर्मा 15 रन, श्रद्धा घोष पांच रन, पूजा वस्त्रकार 10 रन और झूलन गोस्वामी दो रन बनाकर आउट हुईं। दीप्ति के आउट होने के बाद मंधाना और हरमनप्रीत के बीच चौथे विकेट के लिए 174 गेंदों पर 184 रन की साझेदारी हुई। इसी की बदौलत टीम इंडिया विश्व कप में पहली बार 300 का आंकड़ा छूने में कामयाब हो सकी है।

लखनऊ सुपर जायंट्स के थीम सॉन्ग में नजर आएंगे बादशाह

लॉन्चिंग से पहले ही टीम की जर्सी हुई लीक

इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) की नई फ्रेंचाइजी लखनऊ सुपर जायंट्स का थीम सॉन्ग और जर्सी लीक हो गई है। आईपीएल 2022 से दो हफ्ते पहले सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हो रहा है, जिसमें बॉलीवुड के मशहूर रैपर बादशाह दिखाई दे रहे हैं। बादशाह ने थीम सॉन्ग की शूटिंग के दौरान टीम की जर्सी पहनी हुई थी। उन्होंने ही इस गाने को गाया भी है। लखनऊ सुपर जायंट्स को पिछले साल 25 अक्टूबर को आरपीएसजी ग्रुप ने खरीदा था। टीम के कप्तान भारत के ओपनर बल्लेबाज केएल राहुल हैं। बादशाह ने जो जर्सी थीम सॉन्ग की शूटिंग के दौरान पहनी है उसका रंग आसमानी है। जिसमें कंधों के चारों ओर नारंगी और कमर के चारों ओर हरे रंग की पट्टी है। इस पर टीम का लोगो भी लगा हुआ है। सुपर जायंट्स ने अभी तक ट्रेनिंग शुरू नहीं किया है। टीम के सपोर्ट स्टाफ के सदस्य पहले ही मुंबई के टीम होटल में पहुंच चुके हैं। मुख्य कोच एंडी फ्लवार, मेंटर गौतम गंभीर, सहायक कोच विजय दहिया, गेंदबाजी कोच एंडी बिशेल, फील्डिंग कोच रिचर्ड हल्सॉल, फिजियोथेरेपिस्ट जेम्स पाइप और स्ट्रेच एंड कंडीशनिंग कोच वारेन एंड्रयूज सभी टीम होटल में शामिल हो गए हैं। खिलाड़ियों के पहले सेट के जल्द आने की उम्मीद है। संजीव गोयनका के मालिकाना हक वाली टीम ने कुल 18 खिलाड़ी नीलामी के दौरान खरीदे थे। तीन खिलाड़ियों उससे पहले ड्राफ्ट के जरिए शामिल किया था। उनमें केएल राहुल, मार्कस स्टोइनिंस और रवि बिश्नोई थे। नीलामी में टीम के सबसे महंगे खिलाड़ी आवेश खान थे। उन्हें टीम ने 10 करोड़ रुपये में खरीदा था। ओवरऑल बात करें तो केएल राहुल सबसे महंगे खिलाड़ी हैं। उन्हें टीम ने 17 करोड़ रुपये में ड्राफ्ट के दौरान चुना था। लखनऊ सुपर जायंट्स की टीम केएल राहुल, मार्कस स्टोइनिंस, रवि बिश्नोई, क्रिंटन डीकोक, मनीष पांडे, जेसन होल्डर, दीपक हुड्डा, करणाल पंड्या, मार्क वुड, आवेश खान, अंकित सिंह राजपूत, कृष्णप्पा गौतम, दुर्भंधा चमीरा, शाहबाज नदीम, मनन चोहरा, मोहसिन खान, आयुष बदनोनी, करण शर्मा, कार्येल मेयर्स, इविन लुईस, मयंक यादव।



...गानों पर झूमते थे फैस



भारत की गरबा क्रोन फाल्गुनी पाठक का आज जन्मदिन है। उनका जन्म 12 मार्च को 1964 को मुंबई में एक गुजराती परिवार हुआ था। बचपन से ही सिंगिंग का शौक रखने वाली फाल्गुनी ने मात्र 9 साल की उम्र में ही अपना पहला स्टेज शो किया था। फाल्गुनी संगीत और गायिकी की दुनिया का वो नाम हैं, जिन्होंने 90 के दशक

कहां गई बॉयकट हेयर स्टाइल रखने वाली वो सिंगर?

में लड़कियों को प्यार करना सिखाया और अपनी बेहद सुरीली आवाज से उनके दिल की आवाज बन गई। फाल्गुनी पाठक मुंबई में पली-बढ़ी थीं। वे अपनी मम्मी-पापा की पांचवीं संतान हैं। फाल्गुनी के मम्मी-पापा 4 बेटियों के जन्म के बाद एक बेटे की उम्मीद कर रहे थे, पर उनकी 5वीं संतान भी एक लड़की ही हुई। फाल्गुनी इसलिए हमेशा लड़कों की तरह रहें। उन्होंने 10 साल की उम्र में अपना पहला गाना अल्का याग्निक के साथ रिकॉर्ड किया था। 90 के दशक में फाल्गुनी पाठक का गाना हर किसी की जुवान पर हुआ करता था और हर फंक्शन पर लोग बड़े शौक से इसे बजाया करते थे। मैंने पायल है छनकाई, याद पिया की आने लगी, बोले जो कोयल बागों में और ओ पिया जैसे गानों ने खूब वाहवाही बटोरी थी इस जमाने में उनके कई गाने हिट रहे और इनका

जलवा भी काफी समय तक बरकरार रहा। गीत की दुनिया के अलावा फाल्गुनी टीवी के फेमस शो, 'तारक मेहता का उल्टा चश्मा', 'कौन बनेगा करोड़पति', 'स्टार डॉटिंग धूम', 'कॉमेडी नाइट्स विद कपिल' और प्राइमटाइम शो 'बा बहू और बेटी' में भी नजर आ चुकी हैं। फाल्गुनी को व्यापक तौर पर भारतीय मैडोना माना जाता है। उनका पहला एल्बम 1998 में रिलीज हुआ था। उन्होंने भारत सहित विदेशों में कई कार्यक्रम किए। 'ता थैया' नाम से उनका बैंड हुआ करता था, जिसके साथ वे परफॉर्मिंग देती थीं। वे लड़कियों के कपड़े पहनने से परहेज करती हैं। आज भी फाल्गुनी की डिमांड नवरत्न में सबसे ज्यादा होती है। जब वे छुट्टी पर होती हैं तो वे घूमने जाती हैं। उन्हें घूमने का शौक है। वे गुजरात जाकर अपनी बहनों से भी मिलती हैं।



महिला हॉकी लीग में भारत के सामने जर्मनी की चुनौती

खराब फॉर्म से जूझ रही है मेहमान टीम

एफआईएच प्रो लीग में अच्छी शुरुआत के बाद भारतीय महिला हॉकी टीम ऊंची रैंकिंग वाली लेकिन खराब फॉर्म से जूझ रही जर्मनी के खिलाफ शनिवार को होने वाले पहले मैच में जीत की राह पर लौटने की कोशिश में होगी। प्रो लीग में पहली बार खेल रही भारतीय महिला टीम ने मस्कट में पहले दो मैचों में चीन को 7-1 और 2-1 से हराया। विश्व रैंकिंग में नौवें स्थान पर काबिज भारत ने इसके बाद छठी रैंकिंग वाली स्पेन को 2-1 से हराया लेकिन पिछले महीने रितर्न चरण में 3-4 से हार गई। इस हार के बावजूद भारतीय टीम एफआईएच प्रो लीग तालिका में तीन जीत और एक हार के बाद नौ अंक लेकर तीसरे स्थान पर है। चोटिल रानी रामपाल की जगह टीम की कप्तानी कर रही सविता पुनिया को खिलाफ स्ट्रेडियम पर बेहतर प्रदर्शन की उम्मीद होगी। स्पेन के खिलाफ पिछले मैच में आखिरी क्षणों में गोल गंवाया भारत पर भारी पड़ा। मौजूदा फॉर्म के आधार पर दुनिया की पांचवें नंबर की टीम जर्मनी के खिलाफ भारत का पलड़ा भारी लग रहा है। जर्मन टीम ने दो मैच खेले हैं लेकिन बेल्जियम ने उसे 1-0 और 3-1 से हराया। टीम अक्टूबर के बाद लीग में वापसी कर रही है। भारतीय टीम की मुख्य कोच यानेके शांपैन को भली भांति पता है कि जर्मन टीम ब्रेक के बाद लौटने के बावजूद क्या कर सकती है। उन्होंने कहा, 'जर्मन टीम मूल कौशल के मामले में दुनिया की सर्वश्रेष्ठ टीम है और लगातार अच्छे खेलती आई है। उनका डिफेंस मजबूत है और वे तेजी से आक्रामक करते हैं।' भारतीय टीम में अक्षता अबासो धेकाले और दीपिका जुनियर के रूप में दो नये चेहरे हैं। दूसरा मैच रविवार को खेला जायेगा। भारतीय महिला और पुरुष टीम के मैच साथ में होने थे लेकिन जर्मन पुरुष टीम में कोरोना संक्रमण के मामले पाये जाने के बाद पुरुष टीमों के मैच स्थगित कर दिये गए।



कश्मीरी पंडितों पर बनी फिल्म देखने के बाद भावुक हुए सुरेश रैना

कश्मीर में हुए हत्याकांड के ऊपर बनी फिल्म द कश्मीर फाइलस सिनेमाघरों में आ चुकी और लगातार तारीफें बटोर रही है। पूर्व भारतीय क्रिकेटर सुरेश रैना ने भी यह फिल्म देखी है और काफी भावुक ट्वीट किया है। उन्होंने लिखा है कि अगर यह फिल्म आपके दिल को छूती है तो कश्मीर के पीड़ितों की मदद के लिए आवाज उठाएं। सुरेश रैना का परिवार भी मूल रूप से कश्मीर का रहने वाला है, रैना में पीड़ितों के नरसंहार के बाद उनका परिवार उत्तर प्रदेश में आकर बस गया था। वो अब अपने परिवार के साथ गाजियाबाद में रहते हैं। कश्मीर में रैना के पूर्वजों को भी कई तरह की परेशानियों का सामना करना पड़ा था। इसके बाद उनका परिवार कश्मीर छोड़कर उत्तर प्रदेश में बस गया था। रैना के पिता भारतीय सेना में थे और उन्हें बम बनाने में महारत हासिल थी।

भारत के लिए किया कमाल

सुरेश रैना ने भारतीय टीम में जगह बनाने के बाद कई ऐतिहासिक पारियां खेलीं। वे अंतरराष्ट्रीय टी-20 में शतक लगाने वाले पहले भारतीय बल्लेबाज हैं। वो पहले भारतीय खिलाड़ी हैं, जिन्होंने वनडे, टी-20 और टेस्ट तीनों फॉर्मेट में शतक लगाया है। रैना अपने दौर के सबसे विस्फोटक बल्लेबाजों में शामिल रहे हैं। बल्लेबाजी के अलावा उन्हें उपयोगी ऑफ स्पिन गेंदबाजी और शानदार फील्डिंग के लिए भी जाना जाता था।



